Nume si prenume:
Adresa:
Telefon:
E-mail:
Domnului/Doamnei Manager General al companiei...,

Adresa:

Am aflat cu interes prin intermediul ziarului…... ca sunteti in cautarea unui manager resurse umane. Permiteti-mi sa imi ofer serviciile pentru acest post.
Interesul meu pentru postul de manager resurse umane in cadrul companiei dvs. are o dubla sustinere:
Ma refer la reputatia companiei dvs., recunoscuta pentru sistemul eficient in domeniul auditului pe care il propune pe piata de munca, dar si la pregatirea si experienta profesionala acumulata de mine pana in prezent.
Din ianuarie 1997 ocup pozitia de manager resurse umane in cadrul Hotelului….. Faptul ca activitatea mea include responsabilitatile specifice postului scos la concurs de compania dvs. (activitatea de selectie si recrutare de personal, consultanta in domeniul dezvoltarii organizatiei, implementarea de strategii pentru motivarea angajatilor, organizarea de programe de training pentru angajati, stabilirea unui sistem de apreciere a performantelor, medierea conflictelor s.a.), precum si abilitatile excelente de comunicare si organizare dezvoltate in cadrul companiei in care activez, ma determina sa cred ca as putea raspunde cu succes solicitarilor postului oferit de compania…...
Detalii referitoare la pregatirea, experienta si aptitudinile mele sunt cuprinse in CV-ul anexat prezentei scrisori.
Sper ca informatiile oferite sa corespunda exigentelor dvs. si sa constituie o baza de discutie in eventualitatea in care voi fi selectata pentru interviu. In cazul in care va pot oferi detalii suplimentare, va rog sa ma contactati telefonic la urmatorul numar de telefon…..
Exprimandu-mi optimismul in ceea ce priveste posibilitatea unei viitoare colaborari, va multumesc anticipat pentru atentia pe care o veti arata candidaturii mele.

Cu respect,
Nume, prenume
Adresa:
Telefon:
E-mail:
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